

500多人套子湾“织绿”

本报今年首场公益植树活动昨举行,下一场12日西炮台不见不散



500多名市民、小记者参加了当天的植树活动。
记者 赵金阳 摄

本报3月10日讯 10日,本报组织的首场公益植树活动举行,500多人来到套子湾林场种植了黑松。本报第二场公益植树活动,将在12日在西炮台举行。

早上8点半,前来参加植树的市民到达了集合地点。除了拨打本报热线967066报名的300位市民,还有50多名小记者加上他们的家人约150人,另外还有临时到场的市民,共500多人参加了这次的植树活动。

10日,海边的风比较大,大家植树的热情却不减。8岁的车逸诚和9岁的李旭晨一人拿一把铁锹,种了棵“哥俩树”。李旭晨说,他们都是南山小学二年级的学生,也是最好的朋友,以后每年都要一起种树。

前来植树的有的是一个家庭,有的是一个班级的学生和家长一起,毓璜顶小学4年级5班就是一个例子。

以前周末,刘北辰总喜欢睡个懒觉,而这次一大早就爬了起来。她的爸爸刘忠良是个热衷公益活动的人,看到本报的公益植树活动后,组织了10多个家庭一起来种树。“这种公益活动对孩子们是一个锻炼,积极性也很高。”刘忠良说,所有孩子都种了好几棵树,有的还给小树挂上了牌子。

在大家热热闹闹植树的时候,芝罘区林场的工作人员在一旁给植树的人进行技术指导。

本次种植的是黑松,对防风固沙有积极作用。这片黑松林紧挨着海边,将来小树就成长为海防林。市民栽下的小树苗,林场的工作人员将统一进行浇水灌溉,并进行后期管护。



曲信睿和爸爸妈妈一起栽下“亲子树”。



一位小学生和妈妈每栽一棵树都要修理出一个水窝。



本报小记者领取树苗,准备大干一场。记者 赵金阳 摄

●相关新闻

“我在南外环,芝罘区在哪”

找不到植树地点,打来电话咨询,一问才知她在济南

“不好意思,我们迟到了,到了8路车终点站,没有见到你们的人。”上午9点10分,齐鲁植树团的志愿者们已经开始植树,一位读者心急火燎地打来咨询电话。

记者赶紧告诉她,植树地点在套子湾,靠近海边的芝罘林场,又告诉了她集合地点。

“我在南外环,芝罘区在

哪?”电话那边,这位读者很着急,因为她说很想让孩子参加这次活动,但是出了门却怎么也找不到植树点。

于是她让旁边的人记下路的名字,准备用上汽车导航。当记者告诉她“芝罘区,幸福十四村”的时候,她停顿了好几秒,问了一句,“请问芝罘区的芝罘怎么写?这里哪靠海啊?”

最深情 去年栽下黑松 今年喂它们牛奶

67岁的曲存家,家住福山区,是齐鲁晚报植树团的资深“团员”。从2011年开始,他连续三年参加了本报组织的公益植树活动。

“为了赶来植树,转了3次公交车,然后步行来到植树地点。”曲存家说,早上6点,他就从福山出发了,先乘坐32路车,转乘30路车,最后乘18路到达了集合点。

曲存家没有急着去种树,而是先去海边看了看去年种植的10棵黑松。“全都成活了,我特意从家里带了一大瓶牛奶,一点点浇给去年种下的树。”说完,曲存家脸上乐开了花。

最团结 院长老师学生 没报上名也赶来了

本报植树活动报名火爆,在首期植树活动中,很多市民虽然没有报上名,却也自发驱车来到套子湾。

为了赶上植树活动,烟台大学环境与材料工程学院的大二学生张娜和她的同学6点就起床了,坐了1个多小时的车,才找到“大部队”。

幸福街道办事处福泰社区居委会则联合烟台四中的老师和学生一起来植树,虽然很遗憾地没有报上名,但他们还是来了近30人。烟台四中校方的带队老师苏效顺说,学生们周末上午来植树,下午回去复习功课,既锻炼自己,也得到放松。

鲁东大学商学院副院长刘良忠

此次当起了“孩子头”,带领一群小学生和家长来参加活动,“小孩子,更要在与大自然亲近中学习、增长知识,争取做到德智体美全面发展。”

最专业 第一次户外活动 置办了一身行头

休闲服、白手套、运动鞋……为了参加植树活动,市民张先生早早就置办了这一身行头。

“整整一个冬天都闷在室内,好久没活动活动筋骨了。”张先生说,自己很喜欢做运动,可冬天只能在健身室里放松。

“天气暖和了,赶紧到户外放松放松。”从来没到户外植过树,张先生提前做足了功课。买了一身休闲服、一双运动鞋,还特意去劳保商店买了一双白手套。

最折腾 刚到林场 2岁小家伙就睡了

“孩子这么小就抱来啦,可得包严实,别冻着。”现场,一个两岁的宝贝成为当天年龄最小的志愿者。

“早就想到了海边有风,特意给孩子包了好几层。”宝宝的妈妈抱着孩子,宝宝爸爸则在一边忙活着挖坑栽树。

“孩子已经两岁了,今天特意给他种棵树留做纪念。”宝宝妈妈说,她还特意为孩子准备了一把小铁锹,没想到来到现场后,宝宝却早已经在妈妈怀抱里睡得香甜。

本版稿件由通讯员李秀娜、本报记者苗华茂、李娜、孙芳芳、齐金钊、姜宁、侯艳艳共同采写

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>

祥府家酒

开启水果白酒新时尚
正宗烟台特产



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999